

**EMPRESA DE INFORMÁTICA E INFORMAÇÃO DO MUNICÍPIO DE  
BELO HORIZONTE S/A – PRODABEL**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90.027/2024  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 04-000.407/24-39**

**ERRATA**

**OBJETO:** Contratação de Serviços gerenciados de backup e restauração na modalidade BaaS (Backup as a Service) por um período de 60 (sessenta) meses, incluindo o fornecimento de todo o hardware e software necessários para a implementação da solução, conforme definições e especificações contidas no termo de referência e anexos do edital.

A Empresa de Informática e Informação do Município de Belo Horizonte - Prodabel, por intermédio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria 097/2024, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do Pregão Eletrônico nº 90.027/2024, tipo menor preço, relativo ao processo administrativo nº 04-000.407/24-39, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório.

**- ANEXO 02 DO TERMO DE REFERÊNCIA - VOLUMETRIA DO FRONT-END**

Onde se lê:

As informações da tabela de volumetria representam os dados de front-end atualmente armazenados no ambiente da CONTRATANTE. *Deve ser estimado um crescimento anual de 15%.*

Leia-se:

As informações da tabela de volumetria representam os dados de front-end atualmente armazenados no ambiente da CONTRATANTE.

Todos os demais termos e condições estabelecidos no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 19 de novembro de 2024.

Chiara Caroline Costa de Oliveira Madureira  
Pregoeira.